

Tlačová správa

Marec – Mesiac knihy: Vďaka darom od knižnice, cestujúcich aj zamestnancov ARRIVA ponúkajú autobusové stanice v Dolnom Kubíne, Námestove a Trstenej zaujímavé čítanie

Dolný Kubín/Námestovo/Trstená, 20. marca 2024 – **V zdieľaných knižničkách na autobusových staniciach v Dolnom Kubíne, Námestove a Trstenej pribudlo množstvo nových kníh na spríjemnenie cestovania. Postarali sa o to nielen cestujúci a zamestnanci spoločnosti ARRIVA, ale aj Oravská knižnica Antona Habovštiaka, ktorá stála pri zrode projektu dopravnej spoločnosti pod názvom „Daruj knihe druhú šancu“.**

Knižnica v Dolnom Kubíne už štvrtý rok dopĺňa vyradené alebo darované knihy aj do zdieľaných knižničiek na autobusových staniciach spoločnosti ARRIVA v Dolnom Kubíne, Námestove a Trstenej. Knihy takto dostanú druhú šancu nájsť si svojho čitateľa. Darovať knihy z vlastnej zbierky môžu aj cestujúci, a to nielen do konca marca, ktorý je známy ako Mesiac knihy, ale počas celého roka. Stačí, ak počas otváracích hodín prinesú jednu alebo viac kníh do zákazníckych centier spoločnosti ARRIVA na autobusových staniciach a vložia ich do poličky. Cestujúci si tiež môžu vziať z knižnice ktorúkoľvek knihu, ktorá ich zaujme, a začať čítať.

„Možnosť vziať si zo zdieľanej knižničky zaujímavú knihu na čítanie v autobuse je výsledkom spojenia dvoch dôležitých služieb, ktoré zabezpečuje Žilinský samosprávny kraj. Spolupráca našich knižníc so spoločnosťou ARRIVA ako poskytovateľom regionálnej autobusovej dopravy vo verejnom záujme prináša obyvateľom nášho kraja spríjemnenie času stráveného cestovaním, a to bez dodatočných nákladov,“ uviedla **Erika Jurinová**, predsedníčka Žilinského samosprávneho kraja.

„Úspech myšlienky zdieľaných knižničiek závisí od toho, či ju ľudia prijímajú za svoju. Projektu „Daruj knihe druhú šancu“ sa to podarilo – oslovil nielen našich cestujúcich a zamestnancov, ale aj knižnice v Dolnom Kubíne, Liptovskom Mikuláši a Ružomberku. Všetkým trom knižniciam ďakujem, že podporili náš projekt knižnými darmi a verím, že naša spolupráca

sa bude ďalej rozvíjať. Radi však privítame každú knihu aj od našich cestujúcich, preto sme pre nich pripravili malú pozornosť," uviedla **Jana Benčová**, výkonná riaditeľka spoločnosti ARRIVA Liorbus.

„Knihy patria medzi ľudí a poslaním knižnice je nachádzať stále nové cesty k čitateľom. Založenie zdieľanej knižničky pre ľudí cestujúcich za prácou, vzdelaním, nákupom či zdravím je jednou z takýchto ciest. Naša knižnica preto už v roku 2020 prišla s vlastným projektom „Na ceste“ a sme radi, že spoločnosť ARRIVA sa ním inšpirovala a rozšírila jeho myšlienku aj do ďalších regiónov Slovenska. Vyradené, no stále zaujímavé knihy tak dostanú šancu ďalej šíriť pekné príbehy, vedomosti, či láskavý humor,“ uviedol **Roman Večerek**, riaditeľ Oravskej knižnice Antona Habovštiaka.

Projekt zdieľaných knižníc pre cestujúcich nazvaný „[Daruj knihe druhú šancu](#)“ odštartovala spoločnosť ARRIVA v marci 2023, pričom sa inšpirovala iniciatívou Oravskej knižnice Antona Habovštiaka. Zdieľané knižnice s knihami, ktoré darovali zamestnanci spoločnosti aj cestujúci, založila v zákazníckych centrách ARRIVA v Nitre, Zlatých Moravciach, Nových Zámkoch, Trnave, Sobranciach, Veľkých Kapušanoch, Sečovciach, Ružomberku, Liptovskom Mikuláši, Dolnom Kubíne, Námestove a Trstenej. Záujem o knižnice dokazuje aj fakt, že po roku prevádzky bolo potrebné doplniť ich ďalšími knihami.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 500 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie. ARRIVA hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. ARRIVA pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Filip Bielik
0948 456 900
arriva@arthurmedia.sk